

Министерство просвещения Российской Федерации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Амгинская средняя общеобразовательная школа им. Р.И. Константинова»

«С русским языком можно творить чудеса!»

VIII Международный конкурс сочинений 2025/26

Сочинение-репортаж

"Пионерская правда" – яркий след в истории.

Выполнила: Луковцева Алеся Александровна

Ученица 7 класса

Руководитель: Кампееева Айталина Станиславовна

учитель русского языка и литературы

2025-2026 у.г.

"Пионерская правда" – яркий след в истории.

Майское утро. Сегодня здесь собирались люди, чья юность прошла под красным знаменем с серпом и молотом. Пионеры СССР и члены КПРФ: Петухов Егор Егорович, Неустроева Антонина Георгиевна, Егорова Татьяна Ивановна и второй секретарь партийного комитета КПРФ Чурапчинского улуса Дьячковская Мария Андреевна. Это не просто ностальгическое собрание, это погружение в эпоху, оставившую неизгладимый след в истории страны и в сердцах ее граждан. Идея этой встречи родилась, когда мы всем классом приняли участие в сборах, посвященных 100-летию Пионерии в Республике Саха.

Из беседы с нашими гостями мы узнали о символе советской эпохи — газете «Пионерская правда». Для миллионов детей она была не просто источником новостей, а настоящим окном в мир, где каждый выпуск приносил вдохновение, идеи для творчества, развития и стремления к лучшему.

«Пионерская правда» — это не просто название, это целый пласт истории, символ целой эпохи, который до сих пор вызывает живые воспоминания и бурные дискуссии. Для советского школьника она была путеводной звездой, источником вдохновения и знаний. В ней публиковались статьи о дружбе, взаимопомощи, честности и смелости. Каждый выпуск был наполнен историями о пионерах, которые делали добрые дела, помогали людям и стремились изменить мир к лучшему.

Советские школьники читали «Пионерскую правду» с таким же трепетом, как мы сегодня читаем книги. Они узнавали о новых открытиях, о том, как сделать мир лучше, о важности любви к Родине и желании стать ее защитниками. Ребята собирались вместе, обсуждали прочитанное, делились впечатлениями и планировали свои добрые дела.

А как оценил бы «Пионерскую правду» современный школьник? Он был бы удивлен и даже поражен тем, насколько по-другому жили дети в те времена. Сейчас, когда информация доступна в интернете, наши ребята ищут свои источники вдохновения: читают статьи, смотрят видео, участвуют в проектах. Но принципы, заложенные в «Пионерской правде», остаются актуальными. Современные школьники, как и их сверстники в СССР, стремятся к дружбе, взаимопомощи, доброму и активной жизненной позиции.

В нашей школе ежегодно проходят акции: «Операция Туос», «Чистый берег» и проект «Добродел». Все классы помогают пожилым людям, убирая территорию, собирая картофель, чистят снег и многое другое. Мы хотим делать мир лучше, как когда-то делали пионеры. И я поняла, что дух «Пионерской правды» живет и сегодня, просто в другой форме — в наших делах, в наших стремлениях и в нашем желании помогать друг другу.

Современные школьники могут учиться на примерах, описанных в «Пионерской правде». Истории о дружбе и смелости, которые были актуальны

тогда, остаются важными и сегодня. Хотя у нас есть новые технологии и возможности, нельзя забывать о тех ценностях, которые объединяют нас: доброта, честность, стремление помогать другим.

В заключение можно сказать, что «Пионерская правда» оставила яркий след в истории. Она помогла сформировать характер многих поколений советских школьников, а сегодня ее идеи продолжают жить в сердцах современных детей. Мы стремимся к доброму и дружбе, и это делает наш мир лучше.

Спасибо нашим гостям за эту познавательную и вдохновляющую встречу. Пусть таких встреч будет больше, ведь они помогают нам помнить о наших корнях и стремиться к лучшему.